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1. La solution exacte de 'équation E] = EE“:

a. 1,74 b In10-In3 In3 d. 0.6
 — c. ———
In2 In5

2. f estla fonction définie pour tout nombre réel x par f(x) = 2xe .

2
La valeur exacte de I'intégrale f filx)dxest:
-2

a. de'—ge™! b. 4(e'+e7!) c. 0 d. 1

3. f estla fonction définie pour tout x de I'intervalle | 0; +ao| par fix) = (2x+3)Inx.
On admet que la fonction f est dérivable sur l'intervalle | 0; +ecf .
On rappelle que [ désigne la fonction dérivée de la fonction f.
Pour tout nombre réel x de I'intervalle | (; +oof[ona:

2x+3 2

= b. f(x)==

a. f'(x) e fix) .
3 , 3
e fllx)=2Inx+—+2 d. flix)=2Inx+—
x x

4. Une grandeur a été augmentée de 5% la premiére année, puis de 7% la deuxiéme année.
Sur ces deux années, le pourcentage global d'augmentation est égal & :

a 12% b. 35% c. 0,35% d. 1235%



